## 走出喧嚣都市

## 起去象山海边野疆景觀喜撒野



记者 吴敏勇 文/摄

时下,一种特别的旅行方式正 在年轻人中兴起——精致露营。他 们走出城市,带着酷炫的装备,去山 间或大海,享受阔别已久的自由。

见惯了城市的璀璨喧哗,谁会 拒绝与自然为邻,呼吸最新鲜的空 气,在广袤的空间里自由奔跑?在象 山亚帆中心对面的长咀头营地,是 茫茫大海边坐落着的一个绝佳营 地,这里远离喧嚣,与海为伴,洋溢 着旷野氛围。

营地的四五顶帐篷,每个都拥有超大空间,能够放下一张双人气垫加上一张单人气垫,足够小伙伴们一起躺在帐篷中,听潮起潮落,畅聊生活中的故事。帐篷配合天幕,更如一处私人的会客厅,可以呼朋唤友,共享这美好时光。

随着乐队开始表演,露营大会 真正地开始嗨起来。跳跃的音符如 精灵般散落在野外的每个角落,与 海浪声相互应和,奏响了神奇的乐 章。随之摇摆的人们,抖落了都市中压力与焦虑,以放松的姿态彻底融入自然之中。自然之美,在于活力十足。在露营大会,更要彻底摆脱城市里的繁琐与所有负面情绪,让自己全身心跳动起来。

天色渐晚,四散的人群开始聚拢,烟火气息开始升腾。大家一齐动手,在自然里烹煮美食。当食物在炭火的炙烤下慢慢升温,再撒入各式调料为食物加入不同的灵魂,烟气袅袅腾空起,香气悠悠扑鼻来,配上些许饮料,与三两好友畅谈理想人生。

饭后,坐在帐篷里的单人椅上, 温一杯碳烤咖啡,望着远处的天幕 下,露天电影 SHOW 正在放映着经 典影片。在夜色里,藉由影像的记录,让人们可以从另一个角度去观 察和感悟自然。

篝火点起,大家围拢在旁。静谧的夜空中,乐队再次响起,激昂的音乐让气氛来到最高点。夜色中飘荡的音乐,刺激着人们的情绪,更带来

治愈的热度,而这种温暖更胜过篝火所带来的温暖。在这样的时刻,无需多言。只需要任由自己的思绪,沉醉在深夜的山野中。抬头处,点点繁星闪烁,依然是少年时的模样,而我们又能否捡拾起曾经的梦想?

狂欢之后,一切归于沉寂。回到 帐篷中,枕着夜色星辰,让放空后的 身体深深地睡去。晨光熹微中醒来, 海浪声早已开始了演奏。放眼望去, 日出渲染大海,你是那道光,抬头 时,那入眼的美和温柔,不枉我们的 等待,橘色的浪漫,人间值得。这时 从帐篷中走出的你,似乎也因自然 的气息而充满活力,伸伸懒腰,与大 海打声招呼。

深入自然,是一场探索自我、探索生活的旅程。在纯粹的自然中,找寻到自我的价值和追寻理想的方向。带着满满的野生格调,年轻人们回到都市,继续自己的逐梦旅程。他们可以更加无畏和释然地面对眼前的一切,因为他们知道,在象山,有一片大海,始终等待着他们的归来。

## 中国海影城: 萌宠来袭,绝对时"毛"

记者 董小滋 通讯员 卓琳钧

春光明媚的春日让人按耐不住 地想在大自然中撒欢,更不用说家 里的毛孩子了。这不,中国海影城 "萌宠露营派对"欢乐来袭。4月9 日,中国海影城"萌宠露营节",集结 了一群爱宠人士,他们带上自家萌 宠,在海影城度过了一段愉悦的欢 乐时光。

在马歇尔公馆草坪,铲屎官依次介绍自己和毛孩子们,随后现场观看戏剧变脸,一起享用不一样的下午茶。

在萌宠大作战环节,狗狗们在 跑道上急速奔跑,比试速度以及与 主人的配合程度。柯基们撒开小短 腿欢跑的样子萌趣又可爱;哈士奇、 金毛等大型犬跑起来一秒化身"风" 一样的狗子;吉娃娃、泰迪等小型犬 虽跑不过大狗,但轻巧灵敏,反应迅 速,特别是歪着头伸着舌头的样子 尤其萌化人心。现场不少铲屎官拿 着手机抓拍,记录下狗狗们的精彩 一瞬。

过"狗狗 S 弯"时,它们迈着欢快的步子,快速奔跑绕过场地上的桩子,矫健的身姿让现场围观的群众一次次大声喝彩。狗狗们跑起来带风,静下来则一秒乖萌。在"123 木头人"环节,狗狗们待在呼啦圈里,双眼滴溜溜望着主人一动不动,干净的眼神和憨憨的模样,十分治愈。

最后的颁奖环节堪称狗子们的 "荣耀时刻"。毛孩子和主人终于可 以领取到自己的超级大奖。这是毛 孩子和主人默契合作、共同努力得 来的奖品。夕阳余晖中来一张大合 照,圆满结束本次萌宠派对。

"萌宠露营节"是中国海影城推出的一次"嗨玩"新尝试。据了解,中国海影城不断推陈出新,在春天旅游复苏时节,抓住一波出游高潮,不断推出沉浸式体验游玩文章。"萌宠露营节"不仅辐射更多元的旅游人群,也拓展了新的游玩模式和旅游业态,为景区带来一波新的旅游热点。



